

包一中女排赴漳州征战全运会预赛

◎内蒙古看台——

新报讯(记者 牛天甲)

2月5日,包一中女排运动员们从包头启程飞往福建漳州,参加2017年第13届全国运动会预赛,为进入

决赛圈而全力冲刺。

据了解,为备战此次比赛取得良好成绩,包一中女排队员们春节没有休息,大家克服各方面困难,一直在积极紧张地训练。队员们劲头十足,一些外

地的球员甚至没有回家过年,和大家在一起过了一个别样的春节。

包一中女排主教练郝振生告诉记者:“我们在腊月二十四才集训回来,要去漳州适应一下场地。”身

披19号战衣的徐静说:“虽然过年没回家,但付出是值得的。这次比赛打好了,不回家也高兴。平时大家都勤奋训练、积极备战,希望能在比赛中发挥出自己

的实力,争取打出个好成

绩。”
据郝振生介绍,包一中女排在本次预赛中的比赛时间为2月15~21日。她们所在的小组共8支球队,较强的对手有山东队、河北队、北京队、福建

队、四川队。经过两年的准备,包一中女排的技战术水平也有了非常大的进步,郝振生相信队员们会发挥出应有的水平,尽最大的努力争取去天津参加全运会。

李倩将出战国际拳击邀请赛

新报讯(记者 牛天甲)

2月7日凌晨2时,我区女拳手李倩和教练员哈达巴特尔随国家拳击队赴匈牙利进行训练,之后将于2月12日赴保加利亚,参加保加利亚国际拳击邀请赛。

春节期间,内蒙古女子拳击队主教练哈达巴特尔、运动员李倩在国家队进行备战。本次国际拳击邀请赛汇集了来自世界各地的顶尖拳手,哈达巴特尔告诉记者:“本次比赛是为了检验冬训效果,增强李倩的实战经验,为今年的全运会做准备。”

范铎亮相雪橇青年世锦赛

新报讯(记者 牛天甲)

2月5日,第32届国际雪橇联合会青年世锦赛在拉脱维亚锡古尔达举行。该项赛事是仅次于冬奥会、世锦赛的高级别国际赛事。

根据公开训练成绩,内蒙古运动员范铎获得男子单人参赛资格。此外,另外两名中国选手阿拉巴提·艾合买提、胡慧兰分别获得男子单人、女子单人参赛资格。这是中国雪橇队第一次参加青年世锦赛。比赛中,范铎顺利完成滑行,最终获得男子单人第33名。此前,雪橇队还分别参加了在奥地利因斯布鲁克和德国奥伯霍夫举办的青年世界杯第三站、第四站的比赛。2月6日,中国雪橇队赴韩国平昌参加世界杯第七站比赛。

冰上健儿亚冬会全力冲金

《北京晚报》消息 2月19~26日,第八届亚洲冬季运动会将在日本北海道的札幌市和带广市举行。作为2018年平昌冬奥会与2022年北京冬奥会前的一次重要练兵,此次亚冬会将对冰雪健儿的一大测试。

上一届2011年亚冬会中国代表团共获得11枚金牌,冰上项目贡献了8枚。6年之后,本届亚冬会中国代表团依然是“冰强雪弱”格局,争金点主要集中在冰上。

提及冰上冲金点,中国短道速滑队首当其冲。已执教中国队10年的李琰在2014年索契冬奥会后,原本决定选择离开,但几

经考虑还是决心带队冲击2018年平昌冬奥会。对于即将开始的亚冬会,李琰说:“摘金夺银是我们应该做的,义不容辞。”

目前,中国短道速滑队正在经历新老交替,参加过2014年索契冬奥会的队员只有4名,女队的范可新都成了老队员。队员在年龄和水

平两方面都不整齐。此次亚冬会短道速滑共设置8个比赛项目,中国短道速滑男女队与韩国队的较量将成为最大看点。

中国速滑队是另外一大冲金点,随着张虹拿下中

国速度滑冰冬奥历史首金后,这一项目也为更多国人熟知。如今队内有张虹和于静双姝,上一

届亚冬会中国速滑队贡献了2金。男队方面,未满20岁的高亭宇在去年世界杯哈尔滨站的比赛中摘得银牌,被誉为希望之星,他在亚冬会上的表现也值得期待。

花样滑冰上一届也贡

献了2金,中国花滑队本届亚冬会依然有机会向金牌发起冲击。

(刘大伟)



范可新已成老队员

骑士加时胜奇才 猛龙主场破快船

新华社消息 2月7日,凭借詹姆斯与欧文的突出表现,骑士140:135在客场加时险胜奇才,猛龙则以118:109主场击沉快船。

近来上升势头迅猛的奇才坐镇主场迎来东部领头羊骑士,比赛一开始两队均展现出了良好的竞技状态,奇才凭借比尔的10分,在首节结束时取得32:26的领先。第二节,詹姆斯率领骑士反扑,奇才仅以3分优势进入中场休息。易边再战,骑士打出18:5反超比分进入末节。最后时刻奇才以120:117取得3分优势。在仅剩3秒的情况下,勒夫直接后场长传,詹姆斯接球后转身后仰命中打板三分将比赛拖进加时。

在加时赛第一分钟詹姆斯已满离场,但欧文接过球队进攻大旗,他在加时赛砍下11分并命中关键三分,带领骑士客场140:135险胜,也终结了奇才的主场17连胜。

詹姆斯全场贡献32分17次助攻,创造了个人常规赛助攻新高。勒夫拿下全队最高的39分和12个篮板。奇才队中,后场双子星沃尔和比尔也分别有22分12次助攻和41分8次助攻入账。

快船远赴多伦多背靠背挑战猛龙,因伤缺阵4场的德罗赞伤愈复出。首节他砍下9分,帮助猛龙35:31领先。第二节猛龙多点开花再次拿到35分,将比分扩大到70:60。下半场比赛,快船依旧没有太好的办法限制猛龙得分,3节结束时分差拉大到15分。尽管格里芬带队展开反扑,但未节猛龙稳扎稳打保持住优势,最终以118:109拿下比赛,快船遭遇3连败。此役德罗赞为猛龙拿下全场最高的31分,洛瑞送出24分8助攻。快船方面,格里芬表现全面,贡献了26分11个篮板11次助攻的三双。



詹姆斯(右)在比赛中进攻

国际田联延长禁令 俄罗斯无缘田径世锦赛

新华社消息 2月7日,国际田联决定延长对俄罗斯田协的全面禁赛期至2017年11月,这也意味着俄罗斯田径队将无缘8月份在伦敦举行的田径世锦赛,但国际田联并未限制俄罗斯运动员以独立身

份参加世锦赛。

2015年11月,俄罗斯田协因被世界反兴奋剂机构(WADA)曝光涉嫌系统性使用兴奋剂而被国际田联全面禁赛,禁赛期在2016年3月、6月及12月被3次延长,俄罗斯田径队因而无缘里约

奥运会。而最新的决定将使俄罗斯田径队继续错过8月在伦敦举办的田径世锦赛。

国际田联指派独立调查小组负责监督俄罗斯田径协会的改组工作,评估其是否达到重获国际田联会员资格的要求。该小组称,俄

罗斯田协依然在加强反兴奋剂的努力中面对着一些实际操作以及法律法规的相关问题,与此同时,国家层面上对俄罗斯田径运动员的兴奋剂检测工作依然不够全面,“尚未达到重拾国际田联协会会员资格标准”。

国米两员大将被禁赛两场

新华社消息 6日,在意甲一场焦点战中,依靠夸德拉多的远射破门,尤文图斯以1:0力克国际米兰,将自己联赛的主场连胜纪录延续到惊人的28场,并以54分领跑积分榜。意甲联赛7日宣布,

因在对阵尤文图斯的比赛中有不尊重比赛官员的行为,国米队长伊卡尔迪及前锋佩里西奇将被禁赛两场。

在与尤文的比赛中,佩里西奇在伤停补时期间因冒犯当值裁判里佐利而被驱逐

出场。伊卡尔迪则因为在终场哨响后辱骂比赛官员,并将皮球踢向里佐利而受到处罚,不过球并没有击中里佐利。除禁赛处罚之外,伊卡尔迪还被罚款1万欧元。

在0:1负于联赛“领头

羊”后,国米保持在联赛第五的位置,距离榜首有12分之差。伊卡尔迪和佩里西奇将缺席国际米兰与恩波利和博洛尼亚的比赛,他们在2月26日国米对阵罗马时可以重新进入比赛名单。